



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ

ΑΝΑΦΟΡΑ

Αθήνα, 23/07/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρία του Εμπορικού Συλλόγου Αγρινίου για την ανακοίνωση αδόκιμης ρύθμισης οφειλών, η οποία αφορά σε χρέη των εμπόρων τα οποία δημιουργήθηκαν στην περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού και αίτημα του ΔΣ του ανωτέρω συλλόγου για ευνοϊκότερη σχετική ρύθμιση»

Κύριε Υπουργέ,

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου Δελτίου Τύπου, που εξέδωσε ο Εμπορικός Σύλλογος Αγρινίου «Ο ΕΡΜΗΣ», το οποίο και μας κοινοποίησε, οι συντάκτες του οποίου, αφού διαμαρτύρονται για την ανακοίνωσή σας περί ανεπαρκούς, κατά την γνώμη τους, ρύθμισης οφειλών σε 36 άτοκες ή 72 έντοκες δόσεις, όσον αφορά σε χρέη των εμπόρων τα οποία δημιουργήθηκαν στην περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού, δημοσιοποιούν αίτημά τους για «κούρεμα» μέρους των χρεών που δημιουργήθηκαν στην περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού και αποπληρωμή του υπολοίπου μέρους σε 120 δόσεις. Θεωρούν τα μέλη του ΔΣ του ως άνω συλλόγου ότι, επειδή οι μικρές επιχειρήσεις του λιανικού εμπορίου δεν έχουν λάβει στήριξη αντίστοιχη με εκείνη που έλαβαν άλλοι κλάδοι της οικονομίας, η παραπάνω προτεινόμενη ευνοϊκότερη μεταχείρισή τους καθίσταται απαραίτητη, καθώς, η επανεκκίνηση της αγοράς, μετά το πρόσφατο γενικό κλείσιμο των κατ/των («lockdown») προέκυψε άκρως υποτονική και δεν επαρκεί για να καλύψει τις ανάγκες ρευστότητας των ως άνω εμπόρων για πληρωμές οφειλών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, και αφού λάβετε υπόψη το συνημμένο στην παρούσα ως άνω Δελτίο Τύπου, σας παρακαλώ να το εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος

Επισυνάπτεται: Αντίγραφο του ως άνω Δελτίου Τύπου

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ



Ο ΕΡΜΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1911
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ 8-ΑΓΡΙΝΙΟ Τ.Κ. 30132
ΤΗΛ.- FAX: 2641057390
E-mail: empsilo@otenet.gr

ΑΓΡΙΝΙΟ: 19-7-2021

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 17870

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΔΕΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΟΣΜΟ

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες

Ανακοινώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών η νέα ρύθμιση οφειλών η οποία αφορά χρέη που δημιουργήθηκαν στην περίοδο της Πανδημίας.

Η νέα ρύθμιση δίνει τη δυνατότητα πληρωμής οφειλών που αφορούν είτε φορολογικές είτε ασφαλιστικές υποχρεώσεις σε 36 άτοκες ή 72 έντοκες δόσεις.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Αγρινίου έχει ζητήσει με συνεχείς παρεμβάσεις του από την αρχή της Πανδημίας διαγραφή μέρους των οφειλών που δημιουργήθηκαν στην περίοδο αυτή και αποπληρωμή των υπολοίπων σε 120 δόσεις .

Έχουμε επίσης τονίσει ότι οι μικρές επιχειρήσεις του Λιανικού Εμπορίου έχουν λάβει δυσανάλογα μικρά μέτρα στήριξης σε σχέση με τις μεγάλες συνέπειες που έχουν υποστεί και έχουμε ζητήσει πριν από ένα περίπου μήνα με επιστολή μας προς τον κ. Πρωθυπουργό (4-6-2021) ξεχωριστό πρόγραμμα στήριξης αντίστοιχο αυτού που έλαβαν άλλοι κλάδοι της οικονομίας .

Η επανεκκίνηση του Λιανικού Εμπορίου πριν από τρεις μήνες περίπου δεν έχει επιβεβαιώσει τις προσδοκίες του Εμπορικού κόσμου για αύξηση της κίνησης στην Αγορά.

Επίσης οι υποχρεώσεις που έχουν συσσωρευθεί σε διάστημα περίπου δεκαέξι μηνών και αφορούν επιταγές, φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις είναι αδύνατον να καλυφθούν.

Ζητάμε άμεσα από την Κυβέρνηση να υπάρξει κούρεμα μέρους των χρεών που δημιουργήθηκαν στην περίοδο της Πανδημίας και αποπληρωμή των υπολοίπων σε 120 δόσεις.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Σ.Α.